
Shrnutí proběhlých akcí. Je za námi 2.3.a 4.PŘESPÁVAČKA, OPĚT NAPLNĚNA NA MAXIMUM, 
Adam Rusňák  má bronzovou medaili  z     první  světové  tour  z     Říma.  Naši  vysoce  bodovali  na   
Mezinárodním turnaji v     České Třebové a v     Rožnově pod Radhštěm.  Účast jsme měli i na turnaji   
nadějí  v     Prostějově.  Nejmenší  se  úspěšně  účastnili  turnaje  v     Orlové,  v     Sosnowci,  v     Ostravě.   
Poctivě jsme se připravovali na kempech v     Ostravě, v     České Třebové s     Lukášem Krpálkem, na   
reprezentačních kempech v     Brně, v     Bytomi i v Prostějově. Naši další tři trenéři úspěšně složili   
zkoušku  na  Mistrovský  stupeň  1.  Dan.  Dále  se  účastníme  centrálních  srazů  v     Ostravě  i   
v     Olomouci,  trénovali  jsme i  v     Lipníku. Velmi kvalitní  vystoupení jsme předvedli  na plese ve   
Fryčovicích.   

Tempo držíme vysoké, probíhá akce za akcí. O přespávačky je stále obrovský zájem. Děti i rodiče již  
chápou,  že  kvalitní  trénink  navíc  posouvá  zúčastněné  vpřed  a  že  bez  těchto  akcí  se  daleko 
nedostaneme. Turnajů pro  přípravku se účastní stále více našich nováčků. Začínají sbírat medaile a 
začínají  judisticky  růst.  Děkujeme  všem  rodičům,  kteří  se  zapojují  do  aktivit  klubu.  Děkujeme 
rodičům, kteří nám důvěřují,  posílají své děti na akce, bez kterých se nemůžeme posouvat vpřed. 

Turnaj v Římě 2026 

První nominační turnaj v  Římě 2026 (European Cadet Cup Rome), který se konal o víkendu 7. – 8. 
února 2026,  byl  pro Adama nesmírně důležitý,  protože zde obhajoval  loňské medailové pozice a 
vstupoval do turnaje v roli jednoho z favoritů váhové kategorie do 73 kg.  Adama na začátku sezóny 

trápily zdravotní problémy, i přesto potvrdil svou stabilní formu a probojoval se do finálových bloků. 
Adam se prezentoval velmi aktivním úchopem (kumi-kata). V úvodních kolech dokázal své soupeře 
porazit  před časovým limitem na ippon, přičemž efektivně kombinoval svou silnou techniku kosoto 
gari s přechody do boje na zemi (ne-waza).  Oproti loňskému roku je vidět nárůst fyzické síly, což mu 
umožnilo dominovat i v náročných duelech s fyzicky disponovanými judisty. Bojoval celkem 7x, 6 x 
zvítězil  před časovým limitem.  Adam  opět  ukázal  světu,  že   patří  k  absolutní   špičce.  Adam má 
vysokou psychickou odolnost, schopnost otočit nepříznivě se vyvíjející zápas v posledních sekundách, 
dokáže soupeře překvapit výbornými kontrachvaty. Tento výsledek je pro něj vynikajícím odrazovým 
můstkem pro nastávající  sezónu 2026, kde jsou hlavními cíli Mistrovství Evropy a následně Mistrovství 
světa dorostenců.

Čekají nás další přespávačky, jarní kemp v Komorní Lhotce, pro pokročilé turnaj v Opavě, pro přípravku 
turnaj v Sosnowci a v Karviné. Mistrovství republiky U18. Blíží se Mistrovství klubu. 


